
 

 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA. 

REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2023. 

 

PRESIDÊNCIA  

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Presidente 

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Vice-presidente 

SECRETARIAS  

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

1º Secretário 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 

2º Secretário 

 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes 

Oliveira, e presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 09 

(nove) senhores e senhoras vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

Antônio Valcemar Costa Lima 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Manoel Freitas Cavalcante 

Minervanio Menezes Oliveira 

João Wadnio da Silva Monteiro 

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

Francisca Erinaide Freitas Negreiros Pessoa 

Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Francisco Miliano Barbosa Freitas 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-MDB, saúda a todos presentes. Havendo número 

legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o Presidente declara aberta a 13ª Sessão 

Ordinária do ano de 2023, em seguida pede ao vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 1º 

secretário que faça a leitura da pauta para esta sessão. O presidente passou a palavra ao 

secretário, e este informou que não existia matérias para ser apreciada, discutida e votada na 

ordem do dia. O Secretário passou a palavra ao presidente. O presidente Minervânio passou ao 

grande expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE 

O presidente manifestou aplausos pela belíssima festa de 61 anos de emancipação política de 

Rodolfo Fernandes-RN, com a entrega do novo hospital da cidade e os títulos de cidadania. O 

presidente passou a palavra a vereadora Maria Evaneide-MDB. A vereadora vice-presidente 

saúda a todos. A nobre parlamentar agradeceu todos os envolvidos na festa da emancipação 

política do município, em especial a equipe da CMRF. A vereadora devolveu a palavra mesa. 

O presidente passou a palavra ao vereador Ewerton Victor-MDB. Que saúda a todos os 

presentes nessa sessão ordinária e os que acompanham a sessão pelos demais canais de 

comunicação. O vereador parabenizou o trabalho de todas as pessoas que ajudaram a realização 

da festa de emancipação política. Parabenizou o secretário de saúde pública Dr. Silvio Araújo 

e ao prefeito Flávio Morais. pela inauguração do novo Hospital Municipal Mamãe Socorro, um 

marco histórico. O vereador devolveu a palavra mesa.  O presidente passou a palavra a 

vereadora Erinaide Negreiros-MDB. A vereadora destacou o trabalho que sempre desenvolveu 

ao longo de sua trajetória política, desde quando iniciou sua vida politica em 2004. Agradeceu 

aos colegas pelo apoio nas suas realizações em prol da saúde do povo rodolfernandence. 

Parabenizou todos pela brilhante festa de emancipação política na cidade, em especial ao 

prefeito Flávio de Tico pela entrega do novo hospital do município. após sua fala regimental, a 

nobre parlamentar devolveu a palavra a mesa. o presidente passou a palavra para o vereador 

Francisco Miliano Barbosa Freitas-MDB.  O vereador fez um resumo das festividades do último 

9 de maio no município de Rodolfo Fernandes-RN. O vereador falou sobre os homenageador 

com o titulo de cidadão honorifico na cidade e justificou suas indicações. O vereador devolveu 



 

 

a palavra a mesa. O presidente passou a palavra ao vereador Ruan Dias-MDB. O excelentíssimo 

saúda a todos que acompanham a sessão.  O vereador falou sobre suas atividades parlamentar 

e justificou suas indicações com o título de cidadão rodolfernandense. Nessa fala, registrou 

elogios ao prefeito Flávio de Tico e ao presidente Minevânio Menezes pelo trabalho 

desenvolvido. O edil devolveu a palavra mesa diretora. O presidente passou a palavra ao 

vereador Manoel Freitas Cavalcante-PP. O nobre vereador saúda a todos. o vereador 

parabenizou a equipe da organização da CMRF pelo evento no município, pelos os 

homenageados com o título de cidadão de cidadania, e pela inauguração do novo hospital. O 

vereador devolveu apalavra mesa diretora. O Presidente passou a palavra ao vereador João 

Wadnio-PP. O nobre vereador saúda a todos. O vereador parabenizou todos pelas festividades 

dos 61 anos de emancipação política de Rodolfo Fernandes-RN. O vereador devolveu a palavra 

mesa. o presidente passou a palavra ao vereador Valcemar Costa Lima-MDB. O vereador fez 

suas saudações de costume. O vereador enalteceu o trabalho do presidente da Câmara 

Municipal, em razão das festividades da festa de emancipação política do município. na 

oportunidade também parabenizou o prefeito Flávio de Tico. O vereador devolveu a palavra a 

mesa. O presidente encerrou o grande expediente e passou para ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 

O presidente informou que não havia sobre a mesa. O presidente encerrou a ordem do dia. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente Minervânio passou as considerações finais. O Presidente convocou a 

próxima sessão para sexta feira 19 de maio de 2023. Registrou que sessão havia sido 

transmitida pela Rádio Maracajá FM 104,9, e que devido a problemas técnicos não pode 

ser transmitida pela Tv Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes no Youtuber, 

Facebook e Instagram, plataformas sociais e digitais do Poder Legislativo Municipal. 

Nada a mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão. Eu, Ruberto Pessoa Brasil, 

assessor jurídico parlamentar, a mando do presidente lavrei a presente ata para fins de 

registros legal.  

 


